

Izvešće o provedbi i postizanju kvalitativnih ciljeva strategije u 2022. godini

Opći podaci o sastavnici	
<i>Naziv:</i>	Fakultet zdravstvenih studija
<i>Odgovorna osoba:</i>	prof. dr. sc. Daniela Malnar
<i>e-pošta:</i>	daniela.malnar@uniri.hr



I. Učenje i poučavanje / Otvoreno obrazovanje

Cilj Što želimo postići?		Provedba u 2022. godini (max 500 znakova)
1.	Održati kvalitetu uvjeta poučavanja	Nastavljeno je uređivanje predavaonica, kabineta i radilišta unutar i izvan zgrade FZSRI, donacijom je opremljena predavaonica za studente radiološke tehnologije u KBC Rijeka. Izdan je jedan novi udžbenik, te nastavljena nabava stručne literature za studente i nastavnike. Donacijom osigurana prenosna računala za sve zaposlene. Dovršen je postupak akreditacije prijediplomskog studija sestrinstva kao sveučilišnog, te novih programa diplomskih sveučilišnih studija sestrinstva - javnog zdravstva i sestrinstva – gerontologija i palijativna skrb. Zaposlena tri nastavnika u znanstveno-nastavnim zvanjima, puno radno vrijeme (ukupno sada 14).
2.	Povećati organiziranost i učinkovitost poučavanja	Osnovano Povjerenstvo za unutarnju prosudbu koje prati i analizira rad novoosnovanih odbora, Odbora za znanost, Odbora za nastavu i studente, Povjerenstva za završne i diplomске radove, Povjerenstva za etička pitanja, Povjerenstva za izdavačku djelatnost, te temeljem analize predlaže nove mjere u Akcijskom planu. Uvedeno urudžbiranje svih zapisnika Odbora za kvalitetu i sastanaka s predstavnicima studenata u organizaciji Odbora, zaprimljenih pritužbi sa strane studenata i/ili nastavnika, evaluacija nastavnika i slično.
3.	Razvijati personalizirani pristup učenju	Održane radionice "Izrada nacrt završnog/diplomskog rada" za nastavnike mentore i studente u cilju uspješnije pripreme završnih/diplomskih radova, te radionice o ishodima učenja "Cilj i ishodi učenja" za voditelje svih studijskih programa i nastavnike.
4.	Razvijati praktične kompetencije studenata	Projektni tim s Katedre za fizioterapiju dobio UNIRI potporu za "Razvoj ključnih fizioterapijskih vještina prvostupnika fizioterapije u domovima za starije i nemoćne". Ovim projektom se žele povećati ključne fizioterapijske vještine s većim brojem sati prakse u domovima s fokusom na stručnu praksu, model mentorstva i stjecanje strukovnih kompetencija kroz interakciju studenata fizioterapije, akademskih mentora i mentora s pozicije poslodavca. Projekt će uključiti akademske mentore i 18 studenata te mentore iz dva doma za starije.
5.	Održati zadovoljstvo studenata studijem	Studenti su uključeni u projektne timove, rad fakultetskih odbora i FV, organizirani su redoviti sastanci Odbora za kvalitetu i voditelja studija sa studentima završnih godina preddiplomskih i diplomskih studija s ciljem utvrđivanja ostvarenih ishoda učenja programa i unaprjeđenja zadovoljstva studenata studijem. Iz godine u godinu raste zadovoljstvo studenata aspektima studiranja i generalno zadovoljstvo studijem.



II. Istraživanje / Inovacije u istraživanju i razvoju

Cilj Što želimo postići?		Provedba u 2022. godini (max 500 znakova)
1.	Povećati znanstvenu i umjetničku produkciju	Na fakultetu je nastavljen rad kroz lani oformljene projektne timove (7), primjetan je rast znanstvene produkcija, osobito u sestrinstvu i fizioterapiji, ali i primaljstvu. Potiču se i sufinanciraju objave radova u časopisima koji to zahtijevaju i učešće na znanstvenim i stručnim skupovima. Započeta je suradnja s Riječkim sportskim savezom, Gradom Rijeka i Razvojnoum agencijoum PGŽ u cilju uspješnijeg povlačenja sredstava kroz natječaje EU fondova.
2.	Povećati znanstveni utjecaj	Inzistira se na vidljivijem isticanju afilijacije Fakulteta u objavljenim znanstvenim radovima. Podupiru se inicijative Hrvatske komore fizioterapije pri Nacionalnom vijeću za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj za otvaranje nove znanstvene grane – fizioterapije, te kroz znanstvene tribine povećava vidljivost znanstvenog rada na fakultetu.
3.	Privlačiti financiranje istraživanja	Ostvaren uspjeh u 3 natječaja za UNIRI potpora, te partnersko sudjelovanje u dva Erasmus + projekta.
4.	Osnažiti doktorsku edukaciju	U ovome trenutku na Fakultetu djeluje 13 doktoranada, uvedena je praksa izmjene iskustava kroz “Doručak doktoranada”, te pokrenuta inicijativa za razvoj doktorske škole primjerene neliječničkim strukama (sestrinstvo, fizioterapija, primaljstvo).
5.	Privlačiti poslije-doktorande	Potiče se prijavljivanje na projekte kroz olakšavanje administrativnih koraka u pripremi, te se tim putem planira otvoriti, kroz dobivene projekte, mogućnost većeg zapošljavanja poslije-doktoranada.



III. Transfer znanja i regionalna uključenost / Društveno odgovorno Sveučilište

Cilj Što želimo postići?		Provedba u 2022. godini (max 500 znakova)
1.	Proširiti suradnju Sveučilišta i zajednice	U području fizioterapije, uz već postojeću odličnu suradnja s Hrvatskim narodnim kazalištem (balet), Nogometnim klubom Rijeka i Riječkim sportskim savezom, započeta suradnja sa ŽNK Rijeka, Gradom Rijeka, Primorsko-goranskom županijom te uveden novi projekti zajedno s Domom za starije osobe PGŽ. Predstavnici fakulteta sudjeluju u radu operativne skupine RITA UNIRI, te pripremi prve međunarodne konferencije posvećene sportu u akademskoj zajednici.
2.	Privlačiti financiranje projekata u svrhu transfera znanja	Nastavljena priprema projekta antropološko-fizioterapijskih mjerenja i analize koji bi, u suradnji s privatnom tvrtkom, mogli dovesti do komercijalne usluge izrade i prodaje ortopedskih uložaka, kao i provedba projekt ispitivanja zdravstvenih aspekata vina i pčelinjih proizvoda u suradnji s PGŽ. Dobivena UNIRI INOVA potpora za razvoj projekta „Skrotalna kirurška potpora“ .
3.	Ponuditi edukativne programe za gospodarstvo i zajednicu	Nastavljeno održavanje rekreativnih vježbi koje vode studenti Fizioterapije u okviru projekta “Rijeka – zdravi grad” za starije osobe, održane dvije radionice kompresivne terapije te aktivno sudjelovanje u poticanju sporta kod osoba s invaliditetom. Fakultet se po prvi put aktivno uključio u Festival znanosti kroz predavanja, tribine i radionice, te pokrenu Znanstvenu tribinu za promicanje znanosti i vlastite znanstvene prepoznatljivosti (održano 8 tribina).
4.	Povećati regionalni utjecaj	Nastavnici FZSRI aktivno sudjeluju u nizu stručnih, znanstvenih i predstavničkih tijela na gradskoj, regionalnoj i nacionalnoj razini. Fakultet ima dva predstavnika u Područnom znanstvenom vijeću za biomedicinu i zdravstvo, po jednog predstavnika/cu u Matičnom odboru za filozofiju i teologiju, Povjerenstvu za sestrinstvo Ministarstva zdravstva i Radne skupine za izradu nacrtu Pravilnika o pružanju zdravstvenih usluga u zdravstvenom turizmu, dvoje članova Gradskog vijeća Rijeke, jednu članicu Županijske skupštine, savjetnika Predsjednika Republike, člana Nacionalnog vijeća za praćenje provedbe Strategije suzbijanja korupcije, predsjednika Odbora za znanost Hrvatskog akademskog sportskog saveza.
5.	Povećati interdisciplinarno istraživanje i razvoj	U suradnji s Antropološkim institutom u Zagrebu i Odjelom za biotehnologiju Sveučilišta u Rijeci, realizira se niz projekata od šireg interesa za studij Kliničkog nutricionizma, a uspostavljena je i suradnja s Institutom za poljoprivredu i turizam u Poreču s kojim će se raditi na zajedničkim projektima iz područja Kliničkog nutricionizma.



IV. Internacionalizacija / Proširivanje obzora putem strateških partnerstva

Cilj Što želimo postići?		Provedba u 2022. godini (max 500 znakova)
1.	Upisivati više stranih studenata	Studentica iz Nigerije upisana na studij Fizioterapije, značajno povećana dolazna mobilnost i na studij i na stručnu praksu. Započete pripreme za organizaciju BIP programa u okviru Erasmus +.
2.	Ponuditi više studijskih programa na stranom jeziku	U sadašnjem trenutku Fakultet nema kapaciteta za studij na stranom jeziku, ali sudjeluje u pripremi za natječaj Erasmus + EMDM projekta sa Sveučilištima iz Egipta, Albanije i Kosova u području sestrinstva u gerontologiji.
3.	Povećati mobilnost akademskog osoblja	Povećani su interes i realizacija gostovanja studenata i nastavnika u okviru programa Erasmus+. Održavaju se redoviti sastanci (npr. Erasmus dani i sl.) sa studentskim predstavnicima i pročelnicima Katedri kako bi povećali zainteresiranost zaposlenika i studenata za mobilnost.
4.	Proširiti suradnju s internacionalnim institucijama	Dogovoren dolazak stipendistice Fulbrightova programa, prof. dr. Suzanne Babich (Sveučilište u Indiani) koja će sudjelovati u nastavi i razvoju međunarodnih projekata. Obnovljeni postojeći i potpisani novi ugovori s Erasmus + i CEEPUS partnerima.
5.	Poticati internacionalne aktivnosti	Studenti i zaposleni redovito se informiraju o mogućnostima sudjelovanja u Erasmus + i CEEPUS programima te potiču na sudjelovanje u njima. Nastavljena suradnja s Primorskim sveučilištem u Izoli, te drugim srodnim fakultetima u Sloveniji i Albaniji. Pripreme za realizaciju sporazuma sa sveučilištem u Tajčungu (Tajvan) oko stipendiranja najboljih studenata radiološke tehnologije, koje su bile zastale zbog COVID-19 pandemije. Sudjelovanje u međunarodnim konferencijama kroz pozvana predavanja, kongresna priopćenja i poster prezentacije.